Бизнес-навигатор МСП! Бесплатная помощь предпринимателям!

        Для обеспечения реализации функций по осуществлению маркетинговой и информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (далее - АО «Корпорация «МСП») разработало и ввело в постоянную эксплуатацию геомаркетинговую информационно-аналитическую систему «Бизнес-навигатор МСП» - бесплатный интернет-ресурс для начинающих и действующих предпринимателей, которые хотят открыть или расширить свой бизнес (https: //www.smbn.ru).

          Сервисы портала обеспечивают доступ субъектов малого и среднего предпринимательства к консультационной поддержке по всем стадиям жизненного цикла бизнеса, дают возможность размещения объявлений и прайс-листов, проверки контрагентов, получения в «одном окне» информации о мерах государственной и иной поддержки в сфере МСП, создания веб-сайтов и продвижения продукции в интернете.

          Бизнес-навигатор МСП помогает выбрать бизнес в привязке к конкретной локации, оценить уровень спроса и объем инвестиций, составить бизнес-план для юридического лица или индивидуального предпринимателя. Предприниматели получают информацию о различных системах налогообложения, банковских продуктах, заемных средствах. В Бизнес-навигатор МСП также включена информация о надежных франшизах и продаже готового бизнеса, помещениях и земельных участках, предлагаемых в аренду и на продажу, участках вдоль федеральных автодорог, на которых возможно размещение объектов дорожного сервиса.

        Уникальность Бизнес-навигатора МСП заключается в возможности бесплатно в режиме «одного окна» получить полный объем нужной информации для открытия своего дела или развития имеющегося бизнеса.  

         Кроме того, портал Бизнес-навигатора МСП включает ряд бесплатных сервисов для субъектов МСП с использованием новой современной онлайн-площадки бизнес-коммуникаций «ТАСС-Бизнес», которая также предоставляет бесплатный доступ для субъектов МСП к следующим сервисам: 

- быстрой комплексной проверки контрагентов по более чем 15 параметрам; 

- удобного поиска по объявлениям о закупках; 

- размещения актуальных контактов и объявлений о своей компании; 

- отслеживания закупок по заданным критериям автопоиска (актуализированные планы более 200 крупнейших заказчиков размещаются 
в системе на еженедельной основе); 

- проверки контрагентов, в том числе сведений об опыте работы компании, сведений об исполненных контрактах (договорах); 

- получения актуальной информационной и аналитической поддержки, включая ленту экономических новостей ТАСС и интерактивные макроэкономические отчеты по материалам Росстата, Центрального банка Российской Федерации и ФНС России. 

          Для руководителей малых и средних сельхозпредприятий и фермерских хозяйств портал Бизнес-Навигатор МСП так же открывает массу возможностей. Специализированные сервисы Бизнес-Навигатора МСП помогают предпринимателям познакомиться со всеми существующими мерами поддержки сельхозкооперативов, позволяют найти надежных поставщиков или организовать сбыт сельхозпродукции крупнейшим заказчикам. Кроме того, с помощью системы продвижения бизнеса 
в Интернете «Поток» каждый зарегистрированный пользователь Портала имеет возможность заявить о своей продукции на всю страну. 

  Зарегистрироваться на портале Бизнес Навигатора МСП можно: 

- в любом отделении «Мои документы», 

- в Центре оказания услуг для бизнеса на базе ПАО «Сбербанк», 

- в администрациях всех муниципальных районов и городских округов Кировской области. 

