Анализ работы органа опеки и попечительства за 2016 г.

Выявление и устройство детей, оставшихся без попечения родителей

На 01.01.2017  на учете в органе опеки и попечительства состоит 57 детей. Из них 38 — под опекой, 19 — в приемных семьях,  8 – под опекой по заявлению родителей (в 2014 г. – 0, в 2015 г. – 1), 5 – усыновленных, что составляет 4 % от численности детского населения района.
За 2016 год выявлено и устроено 11 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них: 3 – круглые сироты, остальные дети являются социальными сиротами. Все выявленные дети переданы на семейные формы устройства под опеку или попечительство. 
Семейная форма устройства как усыновление  в районе  развита слабо. В последние годы возвратов детей из замещающих семей в районе нет.   
В 2016 году 3 граждан прошли обучение в Школе кандидатов в замещающие родители при КОГКУ «Кировский областной центр усыновления, опеки и попечительства».  Все получили свидетельства.
Предупреждение социального сиротства
С целью оказания помощи семьям, находящимся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации в 2016 году 12 детей были направлены в Кировский социально реабилитационный центр для несовершеннолетних «Вятушка», КОГАУ СО «Яранский  комплексный центр социального обслуживания населения»,  КОГАУ СО «Кирово-Чепецкий комплексный центр социального обслуживания населения»,  на срок до одного месяца.  После проведения профилактической работы с семьями все дети возвращены кровным родителям. 

В 2016 году в суде рассмотрено 10 исков о лишении (ограничении) родительских прав родителей, из них 5 подготовлено органом опеки и попечительства. Всего лишены родительских прав 7 родителей в отношении 13 детей, одна мама в отношении двух детей ограничена в родительских правах. Лишение родительских прав – это крайняя мера в отношении родителей, когда приняты все меры профилактической работы, но улучшения ситуации в семье нет.  В отличие от лишения родительских прав ограничение является более мягкой мерой, так как допускает при соблюдении определённых условий, контакты ребёнка с родителями и по истечении 6 месяцев родитель может выйти с иском в суд об отмене ограничения. В прошлом году восстановились в родительских правах 2 родителя в отношении 3 детей.
Обеспечение государственных социальных гарантий детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
В соответствии с Законом Кировской области от 04.12.2012 № 222-ЗО «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» 62 получали ежемесячное пособие на содержание в размере 6902 рубля на детей от 7 до 18 лет и 6391 рубль на детей в возрасте от 0 до 7 лет. Пособие на детей выплачивается своевременно и в полном объеме. К сожалению индексации не было уже несколько лет, а цены растут.
Приемные родители получают ежемесячно вознаграждение, размер которого составляет: на одного ребенка – 4439 рублей, на двух детей – 5915 рублей. Всего вознаграждение получали 9 приемных родителей. 

В районе соблюдаются гарантии прав подопечных детей на образование. Детские сады посещают 4 детей, 5 – получают профессиональное образование,  1 ребёнок получает образование в форме семейного образования, 2 ребёнка на домашнем обучении,  остальные дети обучаются в школах.
Опекаемые и приемные дети воспитываются в 25 опекунских и 8 приемных семьях. Одна семья воспитывает 7 детей, 6 семей воспитывают по три ребёнка, 4  семей воспитывают по два ребенка, в остальных семьях по одному ребенку.

В соответствии с Указом Президента РФ от 28.12.2012 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в апреле-мае 2016 года все дети  прошли углубленную диспансеризацию.

В период летней оздоровительной кампании 2016 года самым распространенным видом летнего отдыха опекаемых и приемных детей является отдых в лагерях с дневным пребыванием при школах. В нашем районе в лагерях данного типа отдохнуло  32 ребёнка, в загородных оздоровительных лагерях отдохнуло 24 ребёнка, четверо детей в 2016 году оздоровлены в санаториях. В этом году также планируем организацию летнего отдыха наших подопечных. Приём заявок в загородные лагеря идёт полным ходом.
С целью развития семейных форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей, повышения престижа замещающих семей в обществе, совместно с КОГАУ СО «Лебяжский комплексный центр  социального обслуживания населения» и объединением замещающих семей «Счастливая встреча» проводится много полезных дел: встречи, экскурсионные поездки, праздники для детей и родителей, выезды на природу..,  что играет немаловажную роль в признании таких семей обществом.  
В мае 2016 года победитель окружного этапа мероприятия «Семья – каждому ребенку!», проводимый в рамках одноименной областной акции, Жгулёва Марина Ивановна стала делегатом областного этапа мероприятия. Опыт воспитания детей семьёй Жгулёвых Марины Ивановны и Виктора Михайловича был оценён на высоком уровне. 
Немаловажную роль в сопровождении приемных семей играет и психологическая и педагогическая поддержка. За прошедший год с привлечением педагогов-психологов Кировского областного центра усыновления, опеки и попечительства  на собраниях были рассмотрены такие темы, как адаптация приемных детей в семье и  школе, проблемы переходного возраста, особенности воспитания, конфликты и способы их решения. Встречи со специалистами ежемесячны проходят в разной форме: родительские собрания, индивидуальные консультации, консультации по телефону, выезды на дом, в образовательное учреждение. Специалистами  даны консультации по оплате за детский сад и музыкальную школу, даны рекомендации по решению социально-правовых вопросов, связанных с жизнеустройством приемных детей, а так же защите их прав и интересов. 
С целью оказания правовой помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, в ноябре 2016 года совместно с Прокуратурой Лебяжского района проведен День правовой помощи. За консультацией обратились более десятка человек.
Защита имущественных и жилищных прав детей, обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа
Органом опеки и попечительства осуществляется контроль за заключением сделок с недвижимым имуществом, принадлежащим несовершеннолетним
На начало отчетного года в органах опеки и попечительства на учете состояло 5 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями в 2016 году. Все состоящие на учете своевременно обеспечены жилыми помещениями.

Общая численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, состоящих на учете на получение жилого помещения на 01.01.2017, составляет 26 человек. За 2016 год органом опеки и попечительства поставлено на учет 9 человек. В 2017 году подлежат обеспечению 6 человек.

Закрепленное жилое помещение имеют 23 человека.
Об осуществлении деятельности по опеке и попечительству в отношении недееспособных граждан
На 01.01.2017 на учете в органах опеки и попечительства состоит 13 недееспособных гражданин, находящихся под опекой родственников, 1 ограниченно дееспособный. 
Объединение замещающих семей «Счастливая встреча»
Создавая наше объединение, мы преследовали еще одну цель - доказать свою значимость в социуме. Поэтому с радостью стали участниками марафона «Семья - каждому ребенку». Наше объединение активно включилось в V Всероссийскую акцию «Добровольцы – детям». В рамках  акции проведено ряд мероприятий по благоустройству территории парка Победы: отремонтированы качели, карусели, всё лето благоухали и украшали парк цветы, посаженные детками и их родителями. Было приятно, что в нашу работу подключались просто прохожие и проходившие мимо люди. Значит верят в нас и в будущее наших семей. Ряд мероприятий, организуемых органами опеки и попечительства, проведены на территории парка Победы. Считаем, что совместная деятельность родителей и детей, семей с детьми, общественности, достигнет поставленной цели. Воспитывать патриотизм, чувство долга и ответственности можно только своим примером. В этом году также планируется работа по благоустройству парка
 Информации о проводимых мероприятиях, о различных формах устройства детей, оставшихся без попечения родителей, размещаются в районной газете и на официальном сайте
Основные задачи на 2017 год
Профилактика первичного социального сиротства посредством работы с кровной семьей на ранних этапах неблагополучия.

Развитие семейных форм жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, через сокращение числа детей-сирот, находящихся на воспитании в организациях, восстановление кровной семьи для ребенка, устройство первично выявленных детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи граждан; 

Контроль за условиями жизни, воспитания и обучения опекаемых и приемных детей. Надзор за деятельностью опекунов.

Защита прав и законных интересов граждан, находящихся под опекой или попечительством.
