Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Лебяжского района 
Кировской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципального казенного учреждения администрация Лебяжского района Кировской области и подведомственного ему  Лебяжского районного муниципального казенного учреждения «Служба хозяйственного и технического обеспечения» на 2019 год

Настоящий проект разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 года № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением администрации Лебяжского района Кировской области от 30.12.2015 №476 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением администрации Лебяжского района Кировской области от 20.01.2016 №10 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым муниципальными органами Лебяжского района, их подведомственными казенными учреждениями (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), постановлением администрации Лебяжского района Кировской области от 20 января 2016 года №11 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Лебяжского района (включая подведомственные казенные учреждения» 
Срок проведения обсуждения: с 23.11.2018 по 03.12.20178.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Администрация Лебяжского района Кировской области рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.  

Адрес для направления предложений: 613500, Кировская область, Лебяжский район, пгт Лебяжье, ул. Комсомольская,5
 Адрес электронной почты: a43015@list.ru
Контактный телефон:  8(83344) 2-04-37

Контактное лицо:  Холкина Алевтина Анатольевна
