Пояснительная записка 
к проекту распоряжения председателя Лебяжской районной Думы 

о нормировании в сфере закупок
Проект распоряжения председателя Лебяжской районной Думы «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципального казенного учреждения Лебяжская районная Дума Кировской области на 2019 год» размещен на официальном сайте администрации Лебяжского района для обсуждения в целях общественного контроля с 19 ноября 2019 года по 27 ноября 2019 года.
Обсуждаемый проект «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципального казенного учреждения Лебяжская районная Дума Кировской области на 2019 год» устанавливает порядок определения нормативных затрат на обеспечение функций МКУ Лебяжская районная Дума.
Данный проект разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации Лебяжского района  от 30.12.2015 № 476  «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных  нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
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