Продавцы алкоголя должны использовать ККТ, но пока можно "старого" образца
В письме от 21.04.2017 № 03-01-15/24314 Минфин напомнил, что с 31.03.2017 вступил в силу пункт 10 статьи 16 «алкогольного» закона 171-ФЗ, которым установлено, что продажа алкогольной продукции в розницу, в том числе при оказании услуг общественного питания, возможна только с применением ККТ.
ИП на ПСН, организации и ИП на ЕНВД, при осуществлении розничной продажи алкогольной продукции (в том числе пива и пивных напитков) были вправе производить расчеты без применения ККТ (при условии выдачи по требованию покупателя документа, подтверждающего прием денежных средств) до 31.03.2017.
Однако при этом обязанность применять ККТ, соответствующую новым требованиям закона 54-ФЗ (в редакции закона 290-ФЗ), то есть онлайн-ККТ возникает у данных налогоплательщиков после 1.07.2017.
Вместе с тем, регистрация и перерегистрация ККТ, которая не соответствует новым требованиям, с 01.02.2017 не допускаются.
[bookmark: _GoBack]Также ведомство напомнило свои прежние разъяснения (письмо от 27.03.2017 N 03-01-15/17554) о том, что при обнаружении факта неприменения ККТ при реализации алкогольной продукции, но при наличии обстоятельств, указывающих на принятие всех мер по соблюдению требований законодательства в части применения ККТ, штрафа быть не должно.
Принятием исчерпывающих мер может считаться заключение пользователем договора поставки фискального накопителя в разумный срок до окончания действия блока ЭКЛЗ или до определенного законодательством о ККТ предельного срока возможности его использования.
Таким образом, пользователь, заключивший договор поставки фискального накопителя в разумный срок до окончания действия блока ЭКЛЗ или до предельного срока возможности его использования, не должен привлекаться к административной ответственности.
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