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С 2020 года маркировка лекарственных средств производителями станет обязательной

Прокуратура района разъясняет, что Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обращении лекарственных средств» от 28.12.2017 N 425-ФЗ установлено, что с 01.01.2020 производители лекарств будут обязаны наносить специальные контрольные (идентификационные) знаки на упаковку лекарственных средств. Маркировать придется большинство препаратов. Исключения составят, например, препараты для проведения клинических исследований. 
Маркировка позволит любому потребителю проверить, какой препарат предлагается ему, например, в аптеке, не является ли он контрафактным или фальсифицированным. 
За производство или продажу лекарств без маркировки или с некорректной маркировкой, а также за несвоевременное внесение данных, внесение недостоверной информации в систему мониторинга указанные юридические лица и индивидуальные предприниматели будут нести ответственность, предусмотренную ч. 1 ст. 15.12 КоАП РФ. 

Помощник прокурора района                                                     И.М. Епанчинцев
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