Уважаемые клиенты!
Уведомляем о том, что в рамках агентского договора, заключенного между АО «ЭнергосбыТ Плюс» и МУП «Коммунсервис», с декабря 2022г. в единый платёжный документ, доставляемый АО «ЭнергосбыТ Плюс», включена услуга по холодному водоснабжению (далее ХВС).

Плату за коммунальную услугу по ХВС, потреблённую до 01 декабря 2022г. необходимо оплачивать в МУП «Коммунсервис». 

Оплатить квитанцию АО «ЭнергосбыТ Плюс» без комиссии:

· В мобильном приложении «ЭнергосбыТ+»

· В Личном кабинете на https://kirov.esplus.ru/ 

· В разделе Онлайн-сервисы – Оплатить онлайн на https://kirov.esplus.ru/
При оплате через агентов по приёму платежей АО КБ «Хлынов», АО «Роcсельхозбанк», АО «Почта России», ПАО Сбербанк, Банк ВТБ (ПАО), МУП ЕКЦ г. Вятские Поляны размер взимаемой комиссии определяется агентом по приёму платежей.

При наличии индивидуального прибора учёта ХВС, в качестве начальных показаний для расчёта платы коммунальной услуги по ХВС за декабрь 2022г., будет использовать конечные показания ноября 2022г., по которые Вы оплатили услугу ХВС в МУП «Коммунсервис». 

Показания за декабрь 2022г. Вам необходимо передать в АО «ЭнергосбыТ Плюс» до 25 декабря 2022 по контактному телефону (883363) 2-16-03.


В случае если Вы оплатили услугу ХВС за декабрь в МУП «Коммунсервис», то необходимо направить подтверждение такого платежа и последние оплаченные показания в АО «ЭнергосбыТ Плюс». Передать данные вы можете в разделе «Мои обращения» мобильного приложения «ЭнергосбыТ+», в Личном кабинете - Обращения, либо непосредственно в офис продаж и обслуживания клиентов АО «ЭнергосбыТ Плюс». Адреса и режимы работы офисов представлены на https://kirov.esplus.ru/ - «Офисы»
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