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Пресс-релиз
Государственные услуги Росреестра для юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей  можно получить в Центре оказания услуг (ЦОУ) «Мой бизнес»
Центр оказания услуг «Мой бизнес» будет обслуживать юридические лица и индивидуальных предпринимателей, а также граждан, которые только собираются заняться бизнесом. 

Заявители в режиме «одного окна» смогут получить специализированные услуги АО «Корпорация МСП», услуги федеральных ведомств: Росреестра и Федеральной налоговой службы, а также региональных органов власти, органов местного самоуправления и финансово-кредитных организаций. Кроме  того, сюда можно обратиться за поддержкой регионального бизнес-омбудсмена.
Предварительно записаться за получением услуг можно на официальном сайте моидокументы43.рф , раздел «Запись на прием».

Центр оказания услуг «Мой бизнес» находится по адресу: г. Киров, ул. Дерендяева, д. 25 в здании ПАО «Сбербанк».
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О Росреестре
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Кировской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра – филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кировской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по  Кировской области – Елена Сорокина 
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