ПРОТОКОЛ  публичных слушаний  №2,

 проводимых  в Лажском сельском поселении по проекту Стратегии социально-экономического  развития муниципального образования Лажское сельское поселение Лебяжского района Кировской области на 2019 - 2030 годы  

07 марта  2019 года                                                                                       

Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта Стратегии социально-экономического  развития муниципального образования Лажское сельское поселение Лебяжского района Кировской области на 2019 - 2030 годы
Инициатор публичных слушаний:

Публичные слушания назначены постановлением  главы Лажского сельского поселения от 25.02.2019 № 1 «О  назначении   публичных   слушаний».

Председательствующий публичных слушаний: Криницын Александр Анатольевич.

Секретарь публичных слушаний: Скулкина Наталия Владимировна.

В публичных слушаниях принимают участие 14 человек: 

представители общественности: депутаты сельской Думы, работники  органов   местного самоуправления, жители поселения 

СЛУШАЛИ: Криницына А.А. - о проведенной работе по подготовке к проведению публичных слушаний:


Постановление главы Лажского сельского поселения от 25.02.2019 № 1,   проект стратегии социально-экономического  развития муниципального образования Лажское сельское поселение, порядок учета предложения по проекту стратегии социально-экономического  развития муниципального образования опубликованы на сайте администрации Лебяжского района.

Данный проект разрабатывала рабочая группа, состоящая из работников администрации

На 07 марта 2019 года предложений и замечаний по проекту стратегии социально-экономического  развития муниципального образования Лажское сельское поселение Лебяжского района Кировской области на 2019 - 2030 годы не поступило.

           
Представленный проект подлежит редактированию, утвержденный документ также по мере решения вопросов и изменения условий будет корректироваться, в него будут вносится изменения и дополнения.
По итогам публичных слушаний было предложено: 


1. Рекомендовать Лажской сельской  Думе принять проект стратегии социально-экономического  развития муниципального образования Лажское сельское поселения Лебяжского района Кировской области на 2019 - 2030 годы.

2.  Направить данные рекомендации в адрес  Лажской сельской  Думы для рассмотрения на очередном заседании сельской Думы.

Председательствующий

публичных слушаний:



А.А. Криницын
Секретарь публичных слушаний



Н.В. Скулкина

