В ОТДЕЛ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ  КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЫ ПО КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кировской области (Кадастровая палата) приглашает на работу: 
- ведущего инженера для обслуживания серверной техники, рабочих мест, AD, DNS, GPO, Hyper-V, MS Exchange, Kaspersky, mssql, oracle, windows, linux, сети, телефонии. Сопровождения работы информационной системы организации, обучения пользователей системы, решения возникающих проблем в работе. Установки, настройки, технического сопровождения и обслуживания общесистемного и прикладного программного обеспечения. Кандидат должен иметь опыт работы с серверной техникой (сервера, СХД), знание ms windows server, linux,  знание СУБД MSSQL и желательно Oracle.
- ведущий инженер для работы администратором в удостоверяющем центре, для создания и поддержания в актуальном состоянии документов в области защиты информации, выпуска сертификатов электронной подписи в удостоверяющем центре, ведения сопутствующей документации, журналов, актов. Установки и настройки электронных подписей, средств криптозащиты информации, учета электронных подписей. Подготовки технических заданий по защите информации.
- ведущий инженер для сопровождения работы информационной системы организации, подготовки SQL запросов, обучения пользователей системы, решения возникающих проблем в работе. Разработки и актуализации инструкций, регламентов использования программного и аппаратного обеспечения. Оказания консультационной помощи по использованию и внедрению информационных технологий. Установке, настройке, техническому сопровождению и  обслуживанию общесистемного и прикладного программного обеспечения. Для соискателя обязательно знание языка SQL, создание SQL запросов в Oracle.
Для всех соискателей в отдел информационных технологий  обязательным является наличие высшего профессионального образования (технического) и испытательный срок 3 месяца.
Резюме направлять на kpt_2018@mail.ru, т.25-12-68, добавочный 2107 – Юрий.
Узнать информацию обо всех вакансиях в Кадастровой палате можно по телефону: (8332) 25-12-68 (доб.2252). Резюме следует направлять по адресу электронной почты: resume@43.kadastr.ru.  
Работа в Кадастровой палате – это официальное трудоустройство, социальные гарантии, а также перспективы профессионального и карьерного роста.
