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  КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ 
ЛЕБЯЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ИНФОРМАЦИЯ
 по результатам контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования средств бюджета Лебяжского муниципального округа финансовым управлением администрации Лебяжского муниципального округа за 2022-2023 годы»
пгт Лебяжье                                                                22  марта  2024 года
Контрольно-счетной комиссией Лебяжского муниципального округа по предложению депутатов Думы Лебяжского муниципального округа было проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Лебяжского муниципального округа финансовым управлением администрации Лебяжского муниципального округа за 2022-2023 годы».


Акт подписан с разногласиями от 04.03.2024 года. Пояснения к акту в соответствии с заключением частично учтены в отчете.  
На обеспечение деятельности финансового управления администрации Лебяжского муниципального округа в проверяемом периоде было израсходовано 11 950,6 тыс. рублей.

Анализ полученных данных и результаты проверки показали достаточное финансовое обеспечение на организацию деятельности финансового управления. Ежегодно обновляется орг.техника и расходные материалы к ней, приобретается бытовая техника и приборы, обновляется мебель, выделяются средства на улучшение комфорта в кабинетах, в полной потребности закупаются канц.товары и бумага. 
Контрольным мероприятием установлены случаи нарушения финансовым управлением порядка составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета Лебяжского муниципального округа, что в соответствии со ст. 15.15.11. КоАП является административным правонарушением. А также случаи нарушения Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы.
Планирование фонда оплаты труда осуществляется сверх норматива, определенного п. 6.2. постановления Правительства Кировской области № 98/120 "О расходах на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, должностных лиц контрольно-счетных органов, муниципальных служащих, учитываемых при установлении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области". Так в 2023 году превышение на 3,6% или на 223,8 тыс. руб., в 2024 году превышение на 4,1% или на 272,8 тыс. рублей.

На момент проверки в Учреждении имеется две вакантные ставки. Наличие длительной вакансии ведет к искусственному завышению фонда оплаты труда и чрезмерному расходованию бюджетных средств. За счет вакантных ставок средства направляются на выплату разовых премий. В проверяемом периоде за счет вакантных ставок израсходовано бюджетных средств на выплаты премий в 2022 году 114 926 руб., в 2023 году – 205 916 рублей.

При проверке расходов на оплату труда выявлена недоплата заработной платы за исполнение обязанностей в порядке совмещения должностей в сумме 6242 рубля.
Факты незаконного и нецелевого использования бюджетных средств не выявлены. Вместе с тем в финансовом управлении установлены нарушения бюджетного и гражданского законодательства, положений федерального закона о бухгалтерском учете:
действующей учетной политикой не установлены требования к бухгалтерскому учету активов, классифицируемых как нематериальные активы, а также требования к информации об объектах нематериальных активов (результатах операций с ними), раскрываемой в бухгалтерской (финансовой) отчетности; а также не установлена дата признания в учете резервов предстоящих расходов.
В нарушение ст. 19 Федерального закона о закупочной деятельности и требований приказа Финансового управления от 23.03.2022 № 60 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций финансового управления администрации Лебяжского муниципального округа Кировской области на 2022 год» при осуществлении закупок для обеспечения функций Учреждения допускались случаи заключения муниципальных контрактов на приобретение товаров, количество которых превышает нормативы, применяемые при расчете нормативных затрат. 

При проверке эффективности использования муниципального имущества было установлено, что в бухгалтерском учете Финансового управления не был отражен факт хозяйственной жизни в виде заключенного договора безвозмездного пользования нежилым помещением от 17.10.2012 №17, т. е. не были приняты к учету нежилые помещения, переданные по договору безвозмездного пользования для размещения кабинетов. Данное нарушение повлекло нарушение статьи 264.2 Бюджетного кодекса РФ, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации N 191н. 
В результате допущено искажение показателей бухгалтерской отчетности Финансового управления администрации Лебяжского муниципального округа за 2022 год о состоянии нефинансовых активов – имущества, полученного в пользование. Искажение показателя бухгалтерской отчетности в части занижения стоимости имущества, полученного в пользование, составило 520,4 тыс. рублей или 90%, что является грубым нарушением требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению бюджетной отчетности.
При проверке порядка проведения инвентаризации установлены факты включения в состав инвентаризационной комиссии материально-ответственных лиц. Присутствие в составе инвентаризационной комиссии материально ответственного лица невозможно, так как именно он является ответственным за хранение ценностей. Следовательно, участие материально-ответственного лица в комиссии по инвентаризации может ставить под сомнение качество проведения инвентаризации.

Выявленные контрольным мероприятием нарушения и недостатки являются, в том числе следствием упущений в организации и проведении внутреннего финансового контроля в учреждении. 
По результатам проверки направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, а также причин и условий, им способствующим.
По результатам рассмотрения представления 4 должностных лица были привлечены к дисциплинарной ответственности. Все нарушения и недостатки, указанные в представлении, исправлены. 
По фактам искажения бюджетной отчетности за 2022 год председателем Контрольно-счетной комиссии составлен протокол об административном правонарушении в отношении должностного лица по части 4 ст. 15.15.6. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. В соответствии с постановлением мирового судьи должностное лицо признано виновной и назначено наказание в виде предупреждения.
Отчет о результатах контрольного мероприятия был направлен главе Лебяжского муниципального округа и в Думу Лебяжского муниципального округа. Итоги мероприятия были рассмотрены на совместном заседании Совета Думы и постоянной депутатской комиссии по бюджету.
Председатель 
Контрольно-счётной комиссии
Лебяжского муниципального округа                                        
О. Н. Плотникова
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