Общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории Лебяжского муниципального округа Кировской области


Администрацией Лебяжского муниципального округа проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории Лебяжского муниципального округа на 2024 год в срок с 08.10.2024 по 08.11.2024 (включительно).
Предлагаем ознакомиться с проектом Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории Лебяжского муниципального округа и направить свои предложения и замечания в отдел по муниципальному имуществу и земельным ресурсам администрации Лебяжского муниципального округа по адресу: 613500, Кировская область, Лебяжский район, пгт Лебяжье, ул. Комсомольская, д.5 или по электронному адресу: otdel1543@bk.ru. Контактный телефон (83344) 2-04-77.
Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) администрацией Лебяжского муниципального округа при доработке проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории Лебяжского муниципального округа.
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Проект программы.

