По сведениям Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кировской области  на территории муниципального образования Лебяжский муниципальный округ Кировской области находятся 26 земельных участков без координат границ, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости имеется информация о правообладателях, а также 210  земельных участков без координат границ, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости отсутствует информация о правообладателях.
Отсутствие сведений о координатах характерных точек границ земельных участков сопровождается большим количеством споров между собственниками (владельцами) смежных участков.
Администрация Лебяжского муниципального округа в целях сокращения количества земельных участков, границы которых не определены в соответствии с требованиями, установленными законодательством Российской Федерации, на основании указания Президента Российской Федерации по вопросам реализации государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных» от 11.08.2022 № Пр-1424, а также указания Президента Российской Федерации от 18.03.2024 № Пр-509 в Приволжском федеральном округе от 16.07.2024 № А53-5001пр. рекомендует правообладателям указанных земельных участков провести мероприятия по установлению границ используемых ими земельных участков.
Консультирование граждан проводится в отделе по муниципальному имуществу и земельным ресурсам администрации Лебяжского муниципального округа Кировской области, кабинет 306, по адресу: Кировская обл., пгт. Лебяжье, ул. Комсомольская, д. 5, в рабочие дни с 8-12 час., тел. 88 33 44 2-04-89, а также специалистами по работе с населением в сельских населенных пунктах.
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